

Дорогие друзья,

Последний раз мы отправляли вам молитвенный бюллетень на Рождество. Сейчас в преддверии Пасхи, хотим поздравить вас с этим событием. Ниже хотим рассказать вам об основных служениях, через которые Господь провел нас в этот период и поделиться основными молитвенными нуждами.

Этот год начался с сессии, которую я преподавал в Институте Индуктивного изучения Библии в Кишиневе, на которой более 80-ти лидеров изучали первую часть Евангелия от Луки.



У брата Андрея ампутированы обе руки, но это не помешало ему заниматься наряду со всеми студентами.



Брат Алексей, незрячий, но он изучил весь материал, написал все работы, а на экзамене попросил сестру, которая готовила нам записать ответы под его диктовку.



В общей сложности, студенты проводят занятие в 138-ми группах из 48-ми населенных пунктов, в которых обучается 1880 человек. По окончании сессии они запланировали еще 43 группы и лагеря, охватывая 3545 человек и добавив еще 6 новых населенных пунктов к прежнему числу.

На обучение в Школу Тимофей приехало 84 студента, которые во время зимних каникул, вместе с Настикой изучали курсы: [«Господи научи меня изучать Библию за 28 дней»](#) и [«Иосиф»](#).



Участники Школы Тимофей, которые проходили сессии ранее, сейчас проводят 52 группы со своими коллегами и друзьями из 20 населенных пунктов, охватив 280 человек. Вместе с новыми студентами, они запланировали еще 83 группы из 36 населенных пунктов для 525-ти учеников. Молитесь вместе с нами за служение, которое

совершают студенты Института и Школы Тимофей, а также за их дальнейшее обучение на следующих сессиях.

Прямо во время сессии в Кишиневе, наша дочь Тика отправилась в Монголию, где провела первую конференцию по индуктивному изучению Библии для учителей воскресной школы.



Также в январе, в Монголии началась Школа Тимофей, где проводится подготовка служителей церкви, начиная с подросткового возраста.



Арионболт, один из ключевых лидеров Евангельского альянса Монголии, поощрил троих своих детей на обучение в Школе Тимофей для подготовки к миссионерскому служению.



Вместе с супругой мы были в Чехии, где провели конференцию по книге [Руфь](#) и запланировали будущие мероприятия для Precept Ministries в этой стране.



Затем посетил Армению где встретились со студентами Института, школы Тимофей и лидерами, также для планирования работы на будущий год.



Вместе с учителями, сестрой Мией и братом Костелом Огличе, мы направились в Непал, где провели несколько конференций по изучению Библии и отпраздновали торжественный выпуск студентов института.



Затем мы продолжили наш путь в Бутан, где провели конференцию для пасторов с изучением курса [«Как создать крепкую семью?»](#).



Вторая конференция была направлена для подготовки учителей воскресной школы.



Брат Тандин, который пригласил нас, провел год за решеткой за то, что власти поймали его, когда он проповедовал Евангелие в деревне. По той же причине наш переводчик провел полгода в кандалах в тюрьме. Бутан - буддийская страна и христианство там вне закона.



По Божьей благодати и благодаря молитвам вашим и многих других, нам удалось провести эту подготовку.

Оттуда мы приехали сразу в Сурдук, где сестра Миа и брат Костел преподавали 2-е послание к Коринфянам лидерам из 15 стран мира.



Я проводил 1-ю сессию обновленной программы факультета Информационных Технологий при Институте индуктивного изучения Библии. Вместе с лидерами из 4 стран мы изучали курс «Как христианин может использовать цифровые технологии?»

Из Румынии мы направились в Англию, Шотландию и Ирландию, где провели важные встречи по планированию работы на предстоящий год с координаторами стран и лидерами.



Оттуда мы отправились в Пакистан, чтобы посетить миссионерскую семью и отпраздновать торжественный выпуск студентов на факультете подготовки преподавателей.



В марте я провел курс «Библейские и современные методы евангелизации» в Институте «Аггей» для 60 лидеров из 27 стран мира. Я был рад видеть особенную страсть и узнать о рвении каждого, как после прошлой сессии они применили полученные знания. На фотографии вы видите, как брат из Суринама преподает группе подростков библейский урок прямо на автобусной остановке. В заключении занятия они помолились и приняли Христа как личного Спасителя.



В это время Настика проводила сессию - [Откровение, 2-я часть](#), в Институте индуктивного изучения Библии в Сакраменто, куда приехали и наши наставники. По окончании мы провели торжественную церемонию выпуска лидеров, которые окончили обучение. Среди них было и трое преподавателей, которые теперь смогут проводить обучение сессий в Институте.





С начала года, масштабы служения нашей миссии значительно расширились. Только в марте было открыты три новых филиала Института. По инициативе пастора Тимофея Маслова в Кливленде, штат Теннесси, был открыт филиал Института. Мы были рады преподавать там 1-ю сессию «Евангелизм и ученичество».



Прямо в день возвращения, в нашей церкви «Буна Вестиря» 6 молодых людей приняли крещение.



Григорию 27 лет, и он планировал покончить жизнь самоубийством, поскольку был поработан наркотиками в течение семи лет. По приглашению своего друга он пришел в церковь, и в тот же день он принял Христа в свое сердце и освобождение от этой зависимости. Сейчас он с большим дерзновением проповедует о Христе.

Прошлым летом, после лагеря изучения английского языка, я пригласил группу «As Isaac» провести неделю евангелизации в Кишиневе. Каждый день они репетировали, а после обеда проводили уроки обучения английскому языку по различным пособиям индуктивного метода. На занятиях в общей сложности обучалось около 40 человек.



В субботу вечером мы организовали концерт, на который пришло около 550 зрителей. Музыканты из группы «As Isaac», а также двое музыкантов из молдавской группы «Not an Idol» провели красивое поклонение и рассказали свои свидетельства.

